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あけまして，おめでとうございます。 

今年
こ と し

もよろしくお願
ね が

いします。  

 

令和
れ い わ

４年
ねん

になりました。本年
ほんねん

が，子
こ

ども達
たち

，保護者
ほ ご し ゃ

の皆
みな

様
さま

，地域
ち い き

の皆
みな

様
さま

にとって素晴
す ば

らしい年
とし

でありますよう， 

願
ねが

っております。本年
ほんねん

も，本校
ほんこう

の教育
きょういく

活動
かつどう

に対
たい

して，ご

理解
り か い

・ご協 力
きょうりょく

をお願
ねが

いいたします。 

 

１月
がつ

１１日
にち

(火
か

)，子
こ

どもたちの笑顔
え が お

と元気
げ ん き

な声
こえ

が学校
がっこう

に

戻
もど

ってきました。学校
がっこう

には，子
こ

どもの賑
にぎ

やかで明
あか

るい声
こえ

が

似合
に あ

います。３学期
が っ き

も子
こ

どもたちが安全
あんぜん

に安心
あんしん

して学校
がっこう

生活
せいかつ

が送
おく

れるよう，教
きょう

職員
しょくいん

一同
いちどう

努力
どりょく

していきます。  

３学期
が っ き

は，学年
がくねん

の締
し

めくくりの学期
が っ き

です。学期
が っ き

の中
なか

で一番
いちばん

短
みじか

く，わずか５０日
にち

程
ほど

です。一日
いちにち

一日
いちにち

，充実
じゅうじつ

した時間
じ か ん

をすごせるように，ご家庭
か て い

でも励
はげ

ましたりほめたりして，子
こ

どもの成長
せいちょう

を

共
とも

にご支援
し え ん

ください。 

 

学校
がっこう

アンケート（児童用
じどうよう

）の結果
け っ か

 
 

２学
がっ

期
き

末
まつ

に実施
じ っ し

した学校
がっこう

アンケートへのご協 力
きょうりょく

，ありがとうございました。集計
しゅうけい

結果
け っ か

がまと

まりましたので，お知
し

らせいたします。今回
こんかい

は児童用
じどうよう

のアンケート結果
け っ か

についてお知
し

らせしま

す。（次回
じ か い

，保護者用
ほ ご し ゃ よ う

アンケート結果
け っ か

をお知
し

らせします。） 

 

令和
れ い わ

３年度
ね ん ど

児童
じ ど う

アンケート結果
け っ か

 

 

昨年度肯定意見93％ ▼5％ 

【 教 育 目 標 】 

生き生きと活動し，

心がひびき合う 

私たちの学校 



 

 

昨年度肯定意見90％ △1％ 

昨年度肯定意見79％ △1％ 

昨年度肯定意見93％ ▼3％ 

昨年度肯定意見82％ ±0 

昨年度肯定意見82％ ▼６％ 

昨年度肯定意見72％ ±0 

昨年度肯定意見89％ ▼1％ 

昨年度肯定意見91％ ▼6％ 

昨年度肯定意見80％ ▼4％ 

昨年度肯定意見82％ ▼4％ 



 

 

 

 

昨年度肯定意見96％ ▼6％ 

昨年度肯定意見72％ ▼2％ 

昨年度肯定意見88％ ▼3％ 

昨年度肯定意見78％ ▼6％ 

昨年度肯定意見94％ ±0 

昨年度肯定意見67％ △5％ 

昨年度肯定意見93％ ▼4％ 

昨年度肯定意見94％ ▼3％ 

昨年度肯定意見89％ △4% 

昨年度肯定意見94％ △1% 



 

 

児童
じ ど う

アンケート結果
け っ か

より 

〇「２授業
じゅぎょう

がわかる」「４授業
じゅぎょう

で自分
じ ぶ ん

の考
かんが

えをもつ」がともに９０%以上
いじょう

は今後
こ ん ご

も継続
けいぞく

できるよ

うに，教 職 員
きょうしょくいん

一同
いちどう

頑張
が ん ば

っていきます。 

〇「１６早寝
は や ね

早
はや

起
お

き」が昨年度
さくねんど

より５％も伸
の

びているのは，保護者
ほ ご し ゃ

のご協 力
きょうりょく

のおかげです。あり

がとうございます。 

〇「２０ボランティアの方
かた

に教
おし

えてもらう」は昨年度
さくねんど

はコロナ禍
か

でほとんどできていなかったのが，

本年度
ほんねんど

はかなりできるようになったおかげだと思います。感謝
かんしゃ

いたします。 

〇「２１係
かかり

や当番
とうばん

の仕事
し ご と

」「２３いじめはいけない」が９５％を超
こ

えているのはとても大事
だ い じ

なこと

で，今後
こ ん ご

も継続
けいぞく

できるように指導
し ど う

していきます。 

●「１学校
がっこう

は楽
たの

しい」が９０％に届
とど

かなかったのは気
き

になります。楽
たの

しさの中身
な か み

も大事
だ い じ

ですが，充実
じゅうじつ

した学校
がっこう

生活
せいかつ

が送
おく

れるように，学校
がっこう

の教育
きょういく

活動
かつどう

を見直
み な お

していきます。 

●「６困
こま

っていること」「９勉強
べんきょう

で難
むずか

しい問題
もんだい

」が昨年度
さくねんど

より６％も下
さ

がりました。話
はな

しやすい

雰囲気作
ふ ん い き づ く

り・友達
ともだち

とのつながり作
づく

りやあきらめない心
こころ

が育
そだ

つ指導
し ど う

等
とう

を改
あらた

めて考
かんが

えていきます。 

●「１２自分
じ ぶ ん

に好
す

きな」が７０％というのは気
き

になります。自分
じ ぶ ん

にもっと自信
じ し ん

をもって何事
なにごと

にも

挑戦
ちょうせん

していけるよう，人権
じんけん

教育
きょういく

を中心
ちゅうしん

に進
すす

めていきます。 

●「１４ホイッスル」「１５ヘルメット」は，自分
じ ぶ ん

の命
いのち

に関
かか

わることなので１００％になってほし

いです。保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

も声掛
こ え か

けなどご協 力
きょうりょく

をお願
ねが

いします。 

●「２２あいさつ」は昨年度
さくねんど

より下
さ

がってはいますが，校内外
こうないがい

で教 職 員
きょうしょくいん

の実感
じっかん

としてはよくでき

ていると感
かん

じます。子どもたちの目標
もくひょう

の高
たか

さも影響
えいきょう

していると思
おも

われます。 

●「２５スマホやタブレット」は持
も

ち率
りつ

が上
あ

がってきています。その分
ぶん

，子
こ

ども同士
ど う し

のトラブル

（悪口
わるぐち

の書
か

き込
こ

みや仲間外
なかまはず

れ，課金
か き ん

，写真
しゃしん

や動画
ど う が

を勝手
か っ て

に送
おく

る等
など

）が増加
ぞ う か

しています。お家
うち

での

監督
かんとく

指導
し ど う

をお願
ねが

いします。 

 

昨年度肯定意見91％ ▼8％ 

昨年度肯定意見98％ ▼2％ 

昨年度肯定意見79％ ▼4％ 

昨年度肯定意見55％ △4％ 


